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Державна податкова служба України 

У Головному управлінні ДПС у Тернопільській області нагадують, що платники податків можуть використовувати
для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з податків та зборів, єдиного внеску та інших платежів,
контроль за справлянням яких покладено на податковий орган єдиний рахунок – рахунок, відкритий у Державній
казначейській службі України на ім'я ДПС. 
Єдиний рахунок не може використовуватися платником для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу
з податку на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також для сплати
частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами та їх
об'єднаннями. 
Порядок функціонування єдиного рахунку затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020
року № 321. 
Платник має право повідомити про використання або про відмову від використання єдиного рахунка один раз
протягом календарного року. Повідомлення про використання або про відмову від використання єдиного рахунка
подається платником в електронній формі через електронний кабінет у порядку, встановленому статтею 421
Податкового кодексу України. 
Для того, щоб перейти на єдиний рахунок, необхідно через Електронний кабінет https://cabinet.tax.gov.ua подати
«Повідомлення про використання єдиного рахунку» за формою J/F1307001 та отримати квитанцію про включення до
Реєстру платників, які використовують єдиний рахунок. 
Крім того, необхідно надати до обслуговуючого банку розрахункові документи із зазначенням реквізитів єдиного
рахунку на загальну суму без визначення одержувачів або з визначенням одержувачів. 
Інформація про реквізити єдиного рахунка є доступною платнику в електронному кабінеті у день його включення
до реєстру платників, які використовують єдиний рахунок. 
Використання єдиного рахунка платником розпочинається не пізніше робочого дня, що настає за днем подання ним
повідомлення про використання єдиного рахунка. 
При відмові платника від використання єдиного рахунку таке використання припиняється з 01 січня наступного
календарного року на підставі повідомлення про відмову від використання єдиного рахунку. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
листопад – 2024, наклад 50 прим.
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